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Analisis I - Practica 2

1. Dado el grafico de f(z):

trazar el gréifico de : f(z — 3), f(2z), f(x) — 3, 2f(z), —f(z), f(—=x), | f(z)].
2. Graficar:
(a) sin(z), 3sin(z), sin(3z).
(b) sin(x + 7), sin(z + 27).

T T

3. Graficar e*, e™, —e® y —e ",

4. Construir las graficas de las siguientes funciones:

142z —1<x<0
(a) f(:zc):{ 1 —9p l<p<] O el segmento [—1,1]

x? 0<z<1

o s =% 1515,

5. Usando la propiedad del gréfico de funciones inversas, graficar In(x).

en el segmento [0, 2]

6. (a) Dada ¢(x) = =%, escribir las expresiones ¢ L)y ﬁ
(b) Dada W(x) = v/ a2 + 4, escribir las expresiones ¥ (2z) y ¥(0).

(c) Dadas f(z) =1In(z) y g(x) = 2°, hallar f(¢(2)), f(g9(z)), g(f(x)).
7. Hallar el dominio natural de las siguientes funciones:

(a) filz) = 7

(b) fi(z) = V2 + 3z — a2

(©) Sile) = (1+2)"
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(d) fl (.T) _ In(1+4x)

T

sin( &/2—6—+/%
(e) fulz) = SmVEEovE)

8. Demostrar usando soélo la definiciéon que:

(a) 3161_%(3: —1)sin(47) =0

(b) limy/z = v/a (a > 0)

(0) limgg=ty =1

(d) glgi_)ni%vgf_wlfl = %

(e) lim sin(ve) _ 4
z—0t T

9. Para cada una de las siguientes funciones:

filz) = Lsin®(z)  folz) = { Jix i ; 8 falz) = { Txos_(Wﬁ/Q) iﬂ i 1

fa(x) = [z]sin(mz)  fs5(z) = { e 2>0 folx) = { sz z <0

24+1 <0 —2?+2r x>1

sin(e?x) <0
fr(x) = 2% — [2%]  fs(z) =zarctan(i + L5) fo(z) =4 (1+22)" O0<z<1
— x>1

(a) Calcular su dominio natural

(b) Estudiar la continuidad en cada punto de su dominio. En los puntos de dis-
continuidad, indicar de qué tipo se trata.

(¢) En los puntos que no pertenezcan al dominio, definirla (si es posible) de modo
que resulte continua.

10. Calcular

. 221 —[2]2
@) i st
(b) lirf xsin(x)
. el/(L’
<C) x{%ﬁ_m
(d) hI—iI-l In(z® + 3) — In(2? + 2)
(©) lim e

T—+00
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11. (a) Sean n <z < n + 1. Probar la siguiente desigualdad:

1 n+1 1 T 1 n
(1+_) >(1+_) >(1+—>
n x n+1

(b) Usando el item (a), probar que lim (1+1)" =e.

r—00

12. Cacular los limites:

(a) lim (1 1)

(b) lim (7)"

(c) lim (1+3)°

(d) lim (1 + )

In(14ox)

(e) lim==

x—0
(f) lin% (1+ x)l/tanx

(g) lim (cosz)"/*

x—0

13. Sea f(x) = apa"+---+a1x+apy g(x) = bpx™ + - -+ bz + by polinomios de grado
n y m respectivamente. Suponer que a,, b,, > 0 e investigar el limite

lim M

a—+oo g(z)

para los casos n > m,n = m,n < m. Analizar qué pasa cuando se toma lim .

r——00

14. Calcular:

: —3z34+22—1
a lim = r=f=—=
( rotoo 2345

: 242
(b) mEIlloo5x3—3r2+x—9

54 .3

: —x°+z°—4
c) lim —=LHt=—
( ) oo —8zt+6x

. m
(d) lim L

2ot oo T Fan—12" "+ +a1z+ao
15. (a) Demostrar que existe M € R tal que Yo > M
10700952 — 101 > 101" 4 10707

(b) Encontrar el minimo M tal que vale (a).
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16. Sea f una funcién continua tal que f(x) =0 Vz € Q.

(a) Calcular f(v/2).
(b) Calcular Im(f).

17. (a) Hallar todas las f : R —R continuas tales que (f(z))” —e* = 0.

(b) Demostrar que la ecuacién 22* = 1 tiene al menos una raiz positiva y menor o
igual que 1.

(c) Demostrar que si f : R —R es continua y verifica

lim f(z) =400 lim f(r) = -0

r—-+00 T——00

entonces debe ser suryectiva.
(d) Sea f(x) = 32" — 425 — 525 + 32* — sinz. Calcular Im(f).

(e) Probar que si f : R —R es continua y f(x) € Q para todo = € R, entonces
debe ser constante.

(f) Probar que todo polinomio de grado impar tiene al menos una raiz real.

18. Sea f continua y estrictamente creciente en la semirrecta [a, +00) y tal que ligl flz) =
M. Probar que Im(f) = [f(a), M).

Mostrar con un ejemplo que si s6lo se pide que f sea creciente, entonces puede ser

Im(f) # [f(a), M).

19. Sea f : (a,b) — R estrictamente creciente y continua tal que

lim f(z) =c¢ lim f(x)=

z—a™t T—b~

Probar:

m(f) = (c,d).

Existe f~': (¢,d) — (a,b) y es continua.
lim f~Y(x) =ay limif_l(x) =D.

z—ct

(a
(b
(c

) 1

)

)

(d) Encontrar contraejemplos si
i. f no es creciente.

ii. f no es continua.

20. Sea f: (a,b) — R continua y sean T'= sup f(x)y B = 1?fb)f( x). Demostrar que
z€(a,b) z€(a

f:(a,b) — (B, T) es suryectiva.
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

Sea D un subconjunto denso en (a,b) y sean f y g funciones continuas en (a, b) tales
que f =g en D. Probar que f =g en (a,b).

(a) Probar que existe z € (1,2) tal que 2 — 3z + 1 = 0.

(b) Probar que existe € R tal que cosx = x.

(c) Encontrar un nimero r tal que el polinomio z° — 100z + 323 + 12 tenga al

menos una raiz en el intervalo (—r,r).

Si f,g: [a,b] — R son funciones continuas, distintas de cero en todo punto, tales que
|f(z)] = |g(x)| para todo x € [a, b] y existe un punto zy € [a, b] tal que f(zo) = g(xo),
probar que f = g en [a,b].

Sea f: R — R tal que Im(f) = [a,b] Uc,d] con a <b < ¢ < d. j;Es f continua?

Sea f : R — R tal que f(ax) = af(z) para todo z,a € R. Mostrar que f es
continua. Méds ain, caracterizar a todas las funciones con esa propiedad.

n

Sea f(x) = lim %

n——+o0 14+axm

(a) Calcular el dominio de definicién de f.

(b) ;Para qué valores de x resulta f continua?

Sea f : R — R continua. Mostrar que |f| es continua. ;Vale la reciproca?



